

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Спектаклем «Трибунал» городской драматический театр закончил театральный сезон. Перед рабочими металлургического завода, смотревшими спектакль, выступил председатель горисполкома А. Е. Прибытков. Он отметил, что работа театра за последний год значительно улучшилась, усилилась творческая деятельность его коллектива. Результат этого — возросший интерес к театру со стороны зрителей.

Заместитель секретаря партко-

ма метзавода А. И. Сафонова зачитала приветственный адрес коллективу театра.

С ответным словом выступил главный режиссер театра А. В. Иноземцев, рассказавший о работе за прошедший сезон, о перспективах на будущее.

С 24 по 28 мая актеры театра будут выезжать со спектаклями «Трибунал» и «Амнистия» в близлежащие районы, а с первого июня отправятся в гастрольную поездку. Два месяца будут давать они представления жителям Кустаная, Джетыгоры и южных районов Челябинской области.

---

---

**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ**

**2 стр. 24 мая 1972 г.**